



2019 год в Беларуси проходит под знаком II Европейских игр, под знаком спорта. Немало людей, для которых спорт стал важной частью жизни, трудится на предприятиях и в организациях транспорта и дорожного хозяйства. О них – в нашей рубрике.

Павел СНИЦАРЕНКО,

курсант Белорусской государственной академии авиации



В нынешнем году Павел стал серебряным призером Республиканской студенческой универсиады – 2019 по греко-римской борьбе. Юноша сумел одержать весьма убедительную победу над самыми сильными соперниками.

Как часто бывает, любовь к этому виду спорта проявилась еще в детстве. Начал тренироваться в 4-м классе в СДЮШОР № 2 города Калинковичи, где его первым тренером стал Сергей Ольха.

В настоящее время молодой человек учится на 5-м курсе академии авиации по специальности «Техническая эксплуатация воздушных судов» и продолжает тренироваться – теперь у мастера международного класса по борьбе Виктора Колдушко.

По словам тренера, Павел – очень способный, мужественный и волевой спортсмен. Обладает всеми силовыми качествами, которые присущи настоящему чемпиону. В то же время его отличают скромность, порядочность и честность.

– Набор мужских черт настоящего офицера! – с гордостью говорит тренер.

Что, впрочем, неудивительно: молодой человек прошел военную подготовку на военном факультете Белорусской государственной академии авиации и, можно сказать, без пяти минут лейтенант.

Жизнь курсанта академии авиации всегда была насыщена спортивными событиями.

Он является победителем Межгосударственного юношеского турнира по греко-римской борьбе памяти заслуженного тренера БССР, судьи всесоюзной категории М.Н. Доленко, призером чемпионата республики по греко-римской борьбе в весовой категории до 72 кг (2013 год), призером чемпионата республики среди вузов (2016, 2017 год), чемпионом города Минска (2018 год).

К слову, в учебе, отмечает начальник цикла тактики и общевоенных дисциплин военного факультета БГАА подполковник Виктор Голуб, курсант не только не отстает от своих спортивных достижений, но и является достойным примером для однокурсников. Одним словом, офицер!

Инесса ГЕРМАНЧУК, «ТВ»